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Текст жалбе 

Smatram da je pisanjem ovog teksta prekršen deo kodeksa u delu gde se naslovom ne 

mogu navodti stvari koje nisu istinite i nemaju veze sa sadržinom teksta, ne ulazeći 

ovom prilikom u istinitost. 

Nedostatak dužne pažnje se odnosi na to da nisu konsultovali drugu stranu, niti su se 

potrudili da dobiju samu tužbu na uvid, gde se jasno vidi razlog tužbe, a isti tužbu vam 

šaljem, da procenite sami o čemu se radi. Nešto sitno su napisali kao kompilaciju i 

izručili bes publike na mene kao režimskog tužitelja, a Stojiljkovića kao žrtvu. 

U realnosti, nisam ja njega tužio kao bivši odbornik, već kao novinar i aktivista a 

prvenstveno kao trener dece u klubu, čiji roditelji gledaju i čitaju. 

Sa velikim žaljenjem sam čitao ovaj tekst na sajtu Vremena, mislio sam da su jedni od 

najprofesionalnihij medija, ali sada vidim da su ista kasta sa nekolicinom medija koji 

lansiraju kampanju malo bolje umivenu od (božemesačuvaj) informer i ekipe koja isto to 

radi za SNS i njihove potrebe, banalnije i primitivnije. 

Pod tim mislim na paket koji je ovde bio Kurir, Nova.rs, Blic, Vreme. Čudim me da nije 

bilo još drugara iz društva… Nažalost Kurir je bio najsuzdržaniji i nije me imenovao bar, 

iako je izneo iste netačne podatke i činjenice. 

Pisac Dejan Stojiljković jeste tužen sa moje strane za povredu ugleda i časti, ali samo i 

jedino zbog objavljivanja mojih slika, zlupotreba iste, karakterišući me kao alkoholičara, 

stipsu, grebatora, nekoga ko „piša po haustori“ i ima homoseksualne tendencije prema 

trenutnom gradonačelniku Niša. 

Ja sam bio odbornik opozicije do 2020. godine, što znači da preko 5 godina radim 
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posao javnog informisanja, i pored raznih tužbi i krivičnih , prekršajnih i drugih 

postupaka koji su mi smeštani od strane SNS kriminalaca i drugih finih ljudi iz te 

grupacije, nijedan proces niko nije dobio protiv mene, dok nijednom nisam opomenut 

pred Savetom za štampu. 

Uredništvo portala Vreme niti me je pitalo za činjenice, samo su se potrudili da jednu 

stranu u pljuvačko-informerskom maniru prezentuju da bi dobili što senzacionalniji 

naslov i broj klikova, a Stojiljkovići napravili reklamu disidenta režima. 

Šta mislim da je prekršeno ovde od kodeksa: 

Poglavlje 1. 

stav 1. i 2. 

Naročito sledeći deo Kodeksa: 

3. Sa novinarstvom je nespojivo objavljivanje neosnovanih op- 

tužbi, kleveta i glasina, kao i sadržaja čiji autor/autorka nije 

poznat/poznata ili njegov/njen identitet nije proverljiv. 

(sve navedeno nije tačno sem da je tužen) 

a) U slučaju da novinar/novinarka proceni da je objavljivanje ne- 

potvrđene informacije ili nagađanja u javnom interesu dužan/ 

dužna je da jasno i nedvosmisleno naglasi da informacija nije 

potvrđena. 

4. Prećutkivanje činjenica koje mogu bitno da utiču na stav 

javnosti o nekom događaju jednako je njihovom namernom 

iskrivljavanju ili iznošenju neistina. 

III ODGOVORNOST NOVINARA/NOVINARKI 

1. Novinari/novinarke su dužni da rade u javnom interesu i da, 

u skladu sa profesionalnim normama, objavljuje činjenice 

neophodne građanima da donose informisane odluke. 

3. Novinari/novinarke su, pre svega, odgovorni javnosti. Tu 

odgovornost ne smeju da podrede interesima drugih, a po- 

sebno ne interesima izdavača, korporacija, vlada i drugih 

državnih organa. (ovde mislim na interes pisca i izdavačke kuće, koje su preko moje 

ličnosti i leđa izreklamirali) 

Da pojasnim još jednu činjenicu. Slike na koje se poziva gde je on-Stojiljković na njima, 

date su kao dokaz da se radi o njegovom profilu na Facebook-u, i nisu deo tužbe kao 

štetna radnja, već samo kao dokaz da se radi o tuženom. 

Uredništvo portala Vreme, kao i kod drugih primera nije proverilo nijednu činjenicu, niti 

je tražilo na uvid tužbi ni od Stojiljkovića ni od mene, jer ih činjenice ne zanima, a piscu 

se veruje na reč, jer on je "njihov". 

Time su prekršili i deo oko stava 3. posebno. 

V - POŠTOVANJE DOSTOJANSTVA 

3. Novinari/novinarke poštuju princip nenanošenja štete ugle- 



du i dostojanstvu ličnosti i ne učestvuju u širenju neistina ili 

kontinuiranom zlonamernom narušavanju reputacije osoba 

o kojima izveštavaju. 

Srđan Nonić 

urednik Niške inicijative (onaj što zapišava haustori, zbog kafana, jetre i alkohola :) )  

 


